

优质医疗资源辐射“大通州湾”

市第一人民医院通州湾院区启用

晚报讯 昨天,南通市第一人民医院通州湾院区正式开诊。作为通州湾示范区与市第一人民医院合作共建的结晶,通州湾院区将依托市第一人民医院优质的医疗和管理资源,充实“大通州湾”片区优质医疗资源布局,实现区域医疗卫生事业高质量发展。

作为南通最“年轻”的经济板块,通州湾示范区始终以高品质医疗健康服务推进民生事业发展。2018年12月,通州湾示范区与市第一人民医院合作共建通州湾三余人民医院紧密型医联体。2021年10月,双方正式签约合作共建通州湾院区。通州湾院区启用后,市第一人民医院将采取“垂直化管理、一体化运行、同质化医疗”的院区模式对新院进行全方位运营管理,目标打造“大通州湾”片区居民首选、南通沿海地区领先的三级综合医院及区域医疗服务中心,建成我市城市医疗集团高质量一体化发展新标杆。

据了解,通州湾院区总投资约5亿元,建筑面积4.8万多平方米,首开100张床位,设置了呼吸内科、内分泌科、消化内科、心血管内科、神经内科、普外科、泌尿外科、胸外科、骨科、妇产科等科室,建有“互联网+”健康管理服务体系。未来,通州湾院区还将规划建设1000张床位,进一步提升“大通州湾”片区卫生健康服务能力。

启用仪式上,市第一人民医院与中石油蓝海新材料、华能沿海、中煤沿海、福莱特签订医疗服务战略合作协议,通州湾院区与中铁十四局、江苏通典文化、江苏沪申钛白、南通海大生物、江苏东力新能源、钦实佳美签订医疗服务战略合作协议,精准服务区域市场主体、职工群众,以高品质医疗赋能城市重点片区发展。

当天上午,来自市第一人民医院的专家在现场提供免费诊疗咨询服务,惠及周边群众。 记者吴霄云

市区58座公交候车亭上新 主体工程完工,适时推进设备接电调试

晚报讯 这两天,细心的市民在经过崇川路崇州大道口时可能会发现,路边多了一座崭新的公交候车亭。随着该处公交候车亭的建成,今年南通公交集团计划内的58座公交候车亭主体工程已全部完工。

公交候车亭作为公交线路的停靠站,是城市微循环中不可或缺的公共载体,也是展示城市形象的重要窗口之一。但部分公交候车亭因建设年代久远,不仅样式老旧,而且因长时间日晒雨淋,不少地方开始锈蚀,影响城市美观不说,还存在一定的安全隐患。此外,原有公交候车亭信息化、智能化不高,部分新建道路虽增设公交站点,但未配套建设公交候车亭,一定程度上难以满足市民候车需求。

为进一步提升市民候车环境,更好地促进“两网融合”发展,让市民更好乘、更愿乘、更乐乘,在去年建成崇

川路、人民路、工农路3条道路48座公交候车亭设施的基础上,今年,南通公交集团继续秉持“因地制宜、因需而动”的建设理念,配合城市道路改造,推进公交候车亭提档升级,新建青年路、跃龙路及北大街等5条道路58座公交候车亭设施,并被列入南通市2024年民生实事项目。为降低对周边交通的影响,自年前开工建设以来,工程采取“夜间主装+白天调整”的模式进行,目前58座公交候车亭设施安装工作均已完成,将适时推进设备接电调试工作。

值得一提的是,此次新建的58座公交候车亭均配有智慧公交电子站牌,提供车辆到站语音播报、线路站点展示、多媒体信息发布、实时监控站台客流情况等多项智能服务,让广大市民出行更加舒适、智能和便捷。

记者俞慧娟

露营烧烤,当心卡式炉成危险源



春暖花开,正是户外露营的好时节。轻巧便携的卡式炉,成为露营野炊的“神器”。但若使用不当,卡式炉极易引发爆炸和火灾。

卡式炉又称便携式丁烷气炉,是一种以灌装丁烷气为主要燃气(液化气等气体也可作为燃料),用火进行直接加热的非固定烹饪厨具。此前,有消防部门曾专门针对卡式炉做了实验。实验员将卡式炉点燃,在不关火的情况下把火吹灭,人为造成气体泄

漏。火熄灭一分钟后再点起卡式炉,只见点火瞬间,火球突然蹿了出来。如果没有穿戴防护装备,蹿起的火焰很可能灼伤皮肤,点燃身上的衣物。而如果卡式炉使用不当,气罐意外受热或无法散热,甚至会引发爆炸。

如何正确使用卡式炉?严禁使用底盘超出炉体大小的烹饪器具;使用前,应确认气瓶为首次使用,并检查气瓶,确保其完好无损、无漏气等情况,严禁将瓶体倾斜、倒置;使用时,要远离热源、易燃物,不可在强风下或密不透风的场合使用,并注意风向,不要把卡式炉放在下风口;使用后,应将气瓶卸下,与卡式炉分开保管。应注意,气瓶为一次性产品,严禁私自重复灌装使用,不可随意丢弃。

(综合应急管理部微信公众号整理)

升温继续,明日气温直冲24℃
周末天气不给力,有阵雨或雷雨

“小俞聊天气”

晚报讯 昨天迎来二十四节气中的“春分”,此时节,桃红柳绿,岸草青青,气温回升。十分应景的是,随着冷空气的远去,阳光重新回归,通城的气温也进入回升的“快车道”。

目前来看,一直到周五白天,这种晴好天气将“复制粘贴”,气温也是节节攀升,周五最高气温将直接越过“2”字头,来到24℃附近。眼下虽还未官宣入春,但瞅着这气温,恍如初夏的感觉。趁着这两天的晴好天气,大家可以外出赏花,也可以把冬天换下来的厚衣服洗洗晒晒。

受到暖湿气流加强的影响,周五

夜间开始,时阴时雨的天气又将上线。此次较强降水过程将一直持续到25日,并可能伴有雷电和短时强降水等对流性天气。气温倒不会因为雨水而“受挫”,尤其是最低气温更是“水涨船高”,维持在13℃~14℃,昼夜温差倒是缩小了不少。提醒广大市民,及时关注最新气象预报,合理安排出行、调整穿着。

【今明后三天天气预报】 21日:晴到多云,东到东南风4~5级,气温4℃~19℃,有霜或霜冻;22日:白天多云,夜里多云转阴有阵雨,偏南风4~5级阵风6级,气温10℃~24℃;23日:阴有阵雨或雷雨,东南到东风4级左右,气温14℃~19℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

浪漫通城再添新打卡地 20米巨型猫被“唤醒”



会睁眼的巨型猫。记者杨镇潇

晚报讯 “我让20米的大猫苏醒了。”近日,南通艺术创作者葛多在个人社交平台发布动态内容,透露自己的城市治愈系列新作——20米巨型猫新增“彩蛋”,能够通过触动开关睁开双眼。网友纷纷点赞留言,“好可爱啊,想去打卡”“很有创意,感觉作品有了灵魂”“还是双眼皮大眼睛呢”……

这只巨型“机械猫”位于市区金鹰广场北侧。昨天上午,记者来到猫的栖居地,许是阳光正好、微风不燥,它正趴着安然入睡,或是闭目养神,享受着通城的春天。此处临近地铁文峰站2号口,过往行人络绎不绝,有的被它吸引驻足观赏,有的专程赶来拍照打卡。

“早就听说南通又有一只巨型猫,现在还能‘睁眼’了,感觉特别

有趣。”市民小李特地前来和猫咪亲密“互动”。轻轻按下它的鼻子,猫咪便被唤醒,缓缓睁开双眸,趁此之际,拍张合照,一整个满足。

其实,这只独一无二的猫是葛多送给家乡人的春节礼物,前后历时两个月之久,至2月初制作完成。“我一直想尝试做件大型的作品,这只猫算是对我自己的一次挑战。”据他介绍,该猫身长20米,全身采用仿真草丝铺就,使用面积在250平方米左右;同时该材料还起到防水阻燃的作用,确保室外展陈的安全性。“当时选材料就花费了很久,考虑到广场上人流量较大、露天会遇雨水等因素,还是需要这种耐用安全的材料。”

值得一提的是,原先巨型猫身上有颗闪闪发亮的星星,这是葛多作品的共性和标识,意在用艺术点亮城市的一角,起到治愈人心的作用。如今,星星上面已经被写满了心愿,为他所收藏。

从巨型猫诞生以来,线下市民朋友、线上网友的关心从未停止。“周末去打卡了,猫猫左眼好像有点打不开。”面对大家的反馈,葛多迅速做出回应,赶赴现场抓紧“修复”。“我一直把它当作是一件作品,而不是一个商业单子,应该像对待孩子一样悉心地看护。”另外,他也提醒大家,观览时一定要注意安全,按动时用力适度,共同守护这份美好。

据透露,巨型猫目前由金鹰商场工作人员看守,计划于4月底进行“迁居”。葛多说,新的场地还在寻找当中,希望能有一处合适的地方供猫栖居,“到时还将根据整体环境再做改造,以期达到更好的视觉效果。”

记者杨镇潇